

# 两个假和尚，黏上侯师傅

□菏泽街头有人冒充少林寺的和尚，推销“神奇膏药”，乱缠市民  
□街头游医花招频出，本报提醒市民多个心眼

本报菏泽9月5日讯(记者 梁斌) 近日,菏泽市民发现,有人冒充僧人的骗子,打着少林寺的旗号,在大街上推销“神奇膏药”。而河南嵩山少林寺则通过多种渠道表示,从未派过僧人卖药,类似事件在外地时有出现,希望大伙不要上当受骗。

“不但被骗100元,身体还遭了罪。”在定陶一家工厂上班的侯师傅说起假和尚很是激动。3日上午11时,两个穿着和尚衣服,剃着光头的人闯进侯先生的办公室,见是“渡缘人”,对他们的警惕性就降低了。后来,“和尚”们一边套近乎,一边问侯师傅身体有没有哪里不舒服,还帮他把脉、按摩。

就在侯师傅接受按摩时,一名“和尚”突然从兜里掏出一张膏药贴在侯师傅身上,并告诉他“身体有恙”,正好他们的膏药可以治。侯先生刚开始以为免费试用,可没过两分钟,“和尚”就说要收膏药的药费。一问价格,侯师傅倒吸了一口气,竟要花费300多元。当时,他就让“和尚”们把膏药拿

掉,可“和尚”们说一经贴上就拿不下来。

此时侯师傅才意识到眼前的“和尚”可能是个骗子。“对方缠着不放,最后讨价还价给了他100元。”侯师傅无奈地说,事后他马上报警。当晚,侯师傅贴膏药的地方就有点不舒服,他随即用毛巾把身上的膏药擦掉。侯师傅气愤地说:“不但白花了100元,还让身体受了伤,主要还是自己贪小便宜,以后对这种骗子一定要提高警惕了”。



## 出国务工不成,受了不少洋罪

鄄城一工人找到一家没有外派资质的公司,折腾半年仍未出国  
商务部门:菏泽仅两家外派劳务企业具有外派资质

本报记者 周千清

“每次都说半个月后出国,这都过去6个半月,仍没法出国务工。”2012年2月份,张师傅向某出国劳务公司缴费1万元,想通过该公司到新加坡务工,但是他并不知道出国劳务公司是否具备资格,如今培训、考试都通过,却不能出国,为讨回已经缴的费用,张师傅已经耽误半年时间,至今仍在家中等待。

### 想挣更多钱 打算出国务工

2012年2月份,家住鄄城县的张师傅又要出门务工,往年他都会到外地建筑工地干活,因为爱人身体出现问题,家中花费增加,这让张师傅改变思路,寻找另一种务工方式,想挣更多钱。

“菏泽一个出国劳务公司,说是可以提供去新加坡务工的机会。”张师傅说,看到这则广告,他怦然心动,当即通知同村另一位工友,两人一合计,他们打算要出国挣钱。

2月12日,他们赶到菏泽,根据广告上刊登的地址找到那家出国劳务公司,并交钱报名。“每人交了1万元,对方称包括保险金和劳务费,并通知我们3月份到南京参加培训。”张师傅说,南京培训学校是新加坡政府指定培训基地,之后要参加考试,以防出国后不能胜任工作。

3月6日,张师傅和工友乘车赶到南京参加培训,培训结束后,4月

6日参加技能考试,“主要是钢筋绑扎一类建筑工地上活,考完我们就回去等消息。”4月27日,南京培训学校通过电话通知张师傅,他的考试合格,可以准备生活用品出国务工。

### 没有外派资质 坑苦务工报名者

但是菏泽出国劳务公司一直没有通知张师傅,直到5月13日,南京培训学校打来电话催促。“问我们的护照办下来没有,签证有效期只有1个月。”张师傅说,想要出国务工除了对方提供的签证,还需要自己户籍所在地办理的护照。

张师傅打电话到菏泽出国劳务公司,对方回会尽快安排办理护照,但直到7月9日,才通知他到菏泽办理护照,但是签证已在6月中旬过期。

张师傅的护照办好了,但签证已经过期。为尽快输送务工人员,南京培训学校办理了二次签证,张师傅本以为可以如愿出国务工,但是仍没有接到出发的通知。通过电话联系南京培训学校,对方告诉张师傅,他的劳务费用没有交给他们,他们没有办法对外输出务工人员。张师傅不理解,因为他已经将相关费用交给菏泽出国劳务公司。

自此之后,张师傅一直与菏泽的出国劳务公司协商,但是对方却一直推脱,直到8月22日,二次签证有效期过去,张师傅依然没有出国

务工。

“每次电话咨询、催促,都说半个月就可以,现在6个半月都过去了,我们还是没办法出去干活。”张师傅说,为了处理这件事,他一直没有出去打工。最终不知如何是好,张师傅联系到菏泽商务局,这时他才知道,他找的这家公司根本没有外派资质。

目前,菏泽市商务局外经科相关负责人正在与工商局联合,调查处理此事。

### 出国务工 谨防受骗

如今,针对出国务工有很多宣传,面对五花八门的信息,菏泽市商务局外经科科长张建军提醒说,要提高警惕,辨别没有外派资质的外派劳务企业,防止受骗。

据张科长介绍,山东省内具有外派资质的外派劳务企业共147家,务工人员可以登录山东省商务厅网站,通过外经处查询企业是否具有资质。而菏泽只有两家外派劳务企业具有外派资质,一家是菏泽市对外经济合作有限公司,另外一家是菏泽市交通集团总公司。

同时,为防止菏泽出国务工人员被骗,菏泽市政府设立对外服务平台,针对出国务工人员,提供登记、报名以及查询服务。出国务工人员可以拨打到现场咨询,也可以通过电话咨询,咨询电话为6222163。

变态男

### 跑到酒吧女厕偷拍

本报菏泽9月5日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 去酒吧不消费,而是躲在女厕所偷拍,被发现后以走错厕所为由仓皇逃走。4日,偷拍男子黑某在旅馆内被丹阳派出所民警抓获。

3日凌晨,秦某(女)和几个朋友在开发区华英路某酒吧里娱乐,因为席间喝了点酒,秦某便和朋友马某一同去酒吧洗手间女厕所如厕。来到厕所之后,秦某发现最里面的一间厕所门关着,一位里面有人,便去隔壁。当秦某如厕时突然发现厕所隔板底部有一个白色手机,摄像头朝上,看样子像是在偷拍,这个发现让秦某心中一惊,她立即整理好衣服走到隔壁去查看情况,但是多次敲门里面一直没有反应。

在久敲未果情况下,秦某的朋友马某便奋力用脚将门踢开,当门打开后,秦某和朋友傻眼了,厕所里面竟是一个年轻男子。这名男子见事情败露,便以自己走错厕所为借口仓皇逃跑。

没有抓到偷拍的男子,秦某和朋友立即报了警。丹阳派出所民警接警后立即赶到事发现场,经询问,了解情况后立即展开追查。经民警耐心调查,多方收集线索,终将犯罪嫌疑人锁定黑某。4日,在民警连夜搜查下,黑某在开发区某旅馆内被抓获。

随后,民警在黑某的手机内发现大量淫秽图片和照片,犯罪嫌疑人黑某对其违法行为供认不讳,已被开发区分局依法行政拘留。

神秘男

### 冒充干部推销书籍

本报曹县9月5日讯(记者 董梦婕 通讯员 程相炬 孔海燕) “不买书籍,不集体参加培训就吊销你的营业执照!”陌生男子通过电话吓唬人,经证实原来是冒名诈骗。

近日,曹县某农民专业合作社负责人李先生接到一个奇怪的陌生电话,对方自称是曹县工商局某科长,要求他和合作社的成员集体参加培训,只有培训合格后方能从事经营活动,随后还向其推销相关专业书籍,并要求李先生以汇款方式尽快交纳培训费。

李先生在办理注册登记时,工商局从来没有要求过参加任何培训,当即表示不想参加,没想到,这位“科长”马上变脸,以“如果不参加这个培训,就吊销你的营业执照!”等言语进行要挟。李先生感觉到事情的严重性,并打电话向曹县工商局核实求证。

“工商部门从来也不

会以任何名义组织企业培训和推销书籍资料,不要上当受骗。”听到曹县工商部门相关负责人的解释,李先生松了一口气,这才明白过来,打电话相要挟他的陌生人原来是骗子,自己险些掉入骗局。

“到现在还没接到钱财已被诈骗的投诉,市民在接到和金钱有关的电话时,不要在未经核实的情况下,便把钱汇到嫌疑人指定银行账户,要通过正规渠道多方核实,辨别真伪。”曹县工商局工作人员说。

为防止类似诈骗行为发生,避免经营者上当受骗,曹县工商部门积极采取行动,通过各种途径进行宣传警示,并及时在行政服务大厅、各工商所注册登记窗口设立了温馨提示,提醒广大经营者,当接到以工商局的名义组织培训或推销书籍资料等类似电话、短信时,要提高警惕,谨防受骗,建议立即拨打12315举报电话或直接向公安机关举报。

赌气男

### 离家出走饿晕街头

本报鄄城9月5日讯(记者 景佳 通讯员 田效存) 河南范县籍一男子与家里闹矛盾,赌气离家出走,结果身无分文、囊中羞涩的他两天多滴水未进,最终饿晕在鄄城一路边。

9月4日,鄄城县公安局大埝派出所接到报案,称在大埝乡集市北头有一男子摔在地上。派出所民警立即端来糖水,同时通知大埝乡医院。通过检查诊断,医生说该男子只是身体虚弱了点。根据现场情况,民警和医生分析,该男子很有可能因饥饿导致摔倒在地。

经民警耐心询问,一直沉默的男子称两天多没吃东西,身体虚弱,所以走到该处摔倒。随后民警将其带回派出所,并给他买回食物。等他

吃饱后,经半个多小时细心询问,得知该男子名叫王某,是河南省范县村民,30多岁。前几天,因一些琐事,王某和家人发生争执,大吵了一架。脾气暴躁的王某失去理智,什么东西都没带就赌气离家出走。

因为出来急,他身上带的那点钱,还没吃几顿饭,就花光了。而王某又不愿意就这样回家,于是孤身一人在路上漫无目的地闲逛。由于两天没有吃东西,王某浑身没有一点力气,走着走着就体力不支,晕倒在路边。刚巧过路的行人发现了他,并赶紧报了警。

民警随后一边做通王某的思想工作,一边帮王某联系家人,并为他购买了返程的车票和食物,将其送上车。